

УЖЕ ВОЗВЕДЕНЫ СТЕНЫ ЧАСОВНИ В ДУБКАХ

Возведение нового здания часовни, точной копии храма, разрушенного в первой четверти XX века, приурочено к 300-летию Сестрорецка. Строители уже закончили укладку стен и приступили к крыше.

Чем знаменательно восстановление часовни для города, поможет понять отрывок из главы «Сестрорецк во время Крымской войны» (авторы Л.И. Амирханов, Л.П. Рудакова) из книги «История Сестрорецка и его окрестностей. Том II».

Оказывается, Сестрорецка тоже коснулись бои Крымской войны середины позапрошлого века. Он был обстрелян военными кораблями англо-французской эскадры. Оборону города с Балтики организовать не успели.

«Открыв огонь из всех орудий, неприятель обстреливал весь берег ядрами и гранатами в течение часа. Часть прихожан в это время находилась в заводских церквях и страстно молилась о заступничестве высших сил. Каково же было всеобщее удивление, когда после сильнейшего обстрела заводские строения не пострадали и все жители остались живы. Лишь несколько вековых дубов из заповедной рощи получили повреждения», – говорится в книге «История Сестрорецка и его окрестностей. Том II» (авторы Л.И. Амирханов, Л.П. Рудакова).



Священник Петропавловской церкви Петр Лабецкий увидел в этом событии заступничество святых апостолов Петра и Павла и святителя чудотворца Николая и решил, что это свидетельство должно быть незабвенно.

В память чудесного спасения Сестрорецка от вражеского обстрела 14 июня 1855 года Петр Лабецкий решил

выстроить за свой счет небольшую каменную часовню.

За проведение службы под огнем противника 14 июня 1855 года он был приставлен к награде — бронзовому наперсному кресту на Владимирской ленте, учрежденному в память войны 1853 — 1855 годов. Часовня была построена в 1858 году.